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ЗАЩИТНЫЕ РОЛЛЕТЫ, ЖАЛЮЗИ,

ОТКАТНЫЕ ВОРОТА, ОТЛИВЫ ОКОННЫЕ 

(КОМПЛЕКТУЮЩИЕ, ГОТОВАЯ ПРОДУКЦИЯ)

Горячее предлоджение «Роллеты защитные» в санузел
В условиях современных квартир активно набирает популярность скрытия сантехнических коммуникаций в туалетах и ванных комнатах с помощью роллет. 
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Роллеты в санузле позволяют замаскировать проемы и ниши, при этом занимают минимум места. Подобные перегородки становятся идеальным вариантом для маскировки водопроводных и канализационных труб, дополнительно выступая звуковым барьером и теплоизолятором. Неприятные звуки воды, текущей в трубах, а также излишняя влажность, характерная для сантехнической зоны, больше тревожить не будут.
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Роллеты в санузле обеспечивают беспрепятственный доступ к скрытым коммуникациям в отличие от гипсокартонных перегородок.  А потому в случае ремонта труб либо самого помещения санузла не придется осуществлять демонтажные работы. Удобный механизм открытия позволяет получить доступ к пространству за ними в считанные мгновения и без особых усилий. Справиться с механизмом сможет даже ребенок. При необходимости конструкцию можно снабдить замком, тем самым ограничив доступ к пространству за ними. Это обязательная мера защиты, если в нише хранятся ядовитые растворы и составы, к которым маленькие дети не должны получать доступ. 
Доступный профиль - РА39 (алюминиевый пенонаполненый). 4 базовых цвета: белый (9016), серый (7001), коричневый (8014), бежевый (1001). 
Минимальные размеры закрываемого проема: Ширина– 0,7 м.; Высота – 0,5 м. 

Защитные роллеты от ЧНПП «Магнита»

оптимальная, конкурентная цена без потери качества, простота, надежность, долговечность!
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